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Resultados

Questionário 444378

Número de registros nesta consulta: 81
Total de registros no questionário: 2584
Percentagem do total: 3.13%

                                      página 2 / 128



 

Resumo de Q00

Selecione o seu programa:

Resposta Contagem Percentagem

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO E CONTROLADORIA (AO01) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (FITOTECNIA) (AO02) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (IRRIGAÇÃO E DRENAGEM)
(AO03)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA (UFC/UNILAB) (AO04) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO E DESIGN
(AO05)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES (AO06) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (AO07) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (AO08) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (AO09) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (RENORBIO) (AO10) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DE RECURSOS NATURAIS
(AO11)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (AO12) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO (AO13) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
(AO14)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CARDIOVASCULARES (AO15) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO (AO16) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (AO17) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (AO18) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS (AO19) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS (AO20) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (AO21) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICO-CIRÚRGICAS (AO22) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO (AO23) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO (AO24) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTEO REGIONAL
SUSTENTÁVEL (AO25)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA EM MEDICAMENTOS (AO26)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(AO27)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(UFPI/UFRN/FUFSE/ESC-BA) (AO28)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (AO29) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS (AO30) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (AO31) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA RURAL (AO32) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (AO33) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (AO34) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (AO35) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (EDIFICAÇÕES) (AO36) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ESTRUTURAS E
CONSTRUÇÃO CIVIL) (AO37)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (RECURSOS HÍDRICOS)
(AO38)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL DO CAMPUS DE RUSSAS
(AO39)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PESCA (AO40) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA (AO41) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES (AO42) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DE MATERIAIS
(AO43)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELETRICA E DE COMPUTAÇÃO
(AO44)

0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (AO45) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECANICA (AO46) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA (AO47) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REDE)
(AO48)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA (AO49) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HISTÓRIA (MEST PROF REDE
NACIONAL) (AO50)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO (AO51) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA (AO52) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA (AO53) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA E FUNCIONALIDADE (AO54) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (AO55) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GASTRONOMIA (AO56) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (AO57) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (AO58) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE RECURSOS HIDRICOS (AO59) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (AO60) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (AO61) 81 100.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA (AO62) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E PESQUISA OPERACIONAL
(AO63)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (AO64) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - CARIRI) (AO65)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - FORTALEZA) (AO66)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA (AO67) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TRANSLACIONAL (AO68) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA MÉDICA (AO69) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM E MÉTODOS QUANTITATIVOS
(AO70)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA (AO71) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA (AO72) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO DA
EDUCACAO SUPERIOR (AO73)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA (AO74) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (AO75) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA INORGÂNICA (AO76) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA ORGÂNICA (AO77) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (UECE/UFC) (AO78) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA (AO79) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA(PROFISSIONAL -
FIOCRUZ) (AO80)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE MATERNO-INFANTIL (AO81) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA (AO82) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SISTEMÁTICA, USO E CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE (AO83)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA (AO84) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO NA FORMAÇÃO EM EAD (AO85)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (AO86) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TOCO-GINECOLOGIA (AO87) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (AO88) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (PDIZ) (AO89) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO DE
EMPRESAS (AO90)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO E
CONTROLADORIA (AO91)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES (AO92) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLITICAS
PÚBLICAS (AO93)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM BIBLIOTECONOMIA (AO94) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CONTROLADORIA (AO95) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ECONOMIA (AO96) 0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE
NACIONAL (AO97)

0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA (AO98)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMACOLOGIA (AO99) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FILOSOFIA (AO100) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM LETRAS (AO101) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS
PÚBLICAS (AO102)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA MULHER E DA
CRIANÇA (AO103)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SOCIOLOGIA (AO104) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL
(AO105)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUÇÃO MULTICENTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA
MOLECULAR (AO106)

0 0.00%

Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%

Resumo de Q00

Selecione o seu programa:
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Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 54 66.67%  
Satisfeito (3) 23 28.40%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 1 1.23%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 69 85.19%  
Satisfeito (3) 9 11.11%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 53 65.43%  
Satisfeito (3) 23 28.40%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.47%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 75 92.59%  
Outros 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

ID Resposta

89 O Espaço físico da universidade
122 Serviço de limpeza.  A servidora Regina, que trabalha na limpeza do bloco da Pós, é uma

excelente profissional. 
438 Especificamente meu professor-orientador: totalmente omisso, apático, não orienta nenhum

dos orientandos.

Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?
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Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 1 1.23%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 78 96.30%  

Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 61 75.31%  
Importante (3) 14 17.28%  
Razoavelmente importante (2) 3 3.70%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 6 7.41%  
Importante (3) 19 23.46%  
Razoavelmente importante (2) 22 27.16%  
Pouco importante (1) 12 14.81%  
Sem importância (0) 18 22.22%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 31 38.27%  
Importante (3) 32 39.51%  
Razoavelmente importante (2) 9 11.11%  
Pouco importante (1) 4 4.94%  
Sem importância (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 14 17.28%  
Importante (3) 33 40.74%  
Razoavelmente importante (2) 12 14.81%  
Pouco importante (1) 4 4.94%  
Sem importância (0) 14 17.28%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

                                     página 14 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 29 35.80%  
Importante (3) 26 32.10%  
Razoavelmente importante (2) 9 11.11%  
Pouco importante (1) 5 6.17%  
Sem importância (0) 9 11.11%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 74 91.36%  
Importante (3) 4 4.94%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 77 95.06%  
Outros 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

ID Resposta

1808 Telefone fixo

Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 1 1.23%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 80 98.77%  

Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 38.27%  
Satisfeito (3) 40 49.38%  
Pouco Satisfeito (2) 7 8.64%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 34 41.98%  
Satisfeito (3) 32 39.51%  
Pouco Satisfeito (2) 11 13.58%  
Indiferente (1) 1 1.23%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 39 48.15%  
Satisfeito (3) 38 46.91%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 41 50.62%  
Satisfeito (3) 34 41.98%  
Pouco Satisfeito (2) 3 3.70%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 36 44.44%  
Satisfeito (3) 32 39.51%  
Pouco Satisfeito (2) 7 8.64%  
Indiferente (1) 3 3.70%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 24 29.63%  
Satisfeito (3) 27 33.33%  
Pouco Satisfeito (2) 24 29.63%  
Indiferente (1) 2 2.47%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

                                     página 24 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 77 95.06%  
Outros 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 3.70%  

ID Resposta

1612 Atualização períodica

Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   
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Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 80 98.77%  

Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 57 70.37%  
Frequentemente (3) 18 22.22%  
Ocasionalmente (2) 2 2.47%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 67 82.72%  
Frequentemente (3) 9 11.11%  
Ocasionalmente (2) 1 1.23%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ004)[Corpo docente]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 43 53.09%  
Frequentemente (3) 27 33.33%  
Ocasionalmente (2) 7 8.64%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q01(SQ004)[Corpo docente]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 77 95.06%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma
satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma
satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.

                                     página 31 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para  agendamento do exame  de
qualificação/defesa  de tese/dissertação são  simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 61 75.31%  
Geralmente verdade (3) 16 19.75%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para  agendamento do exame  de
qualificação/defesa  de tese/dissertação são  simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ003)[Possui critérios claros,  bem definidos e  publicizados para 
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 53 65.43%  
Geralmente verdade (3) 20 24.69%  
Às vezes é verdade (2) 3 3.70%  
Geralmente é falso (1) 1 1.23%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q14(SQ003)[Possui critérios claros,  bem definidos e  publicizados para 
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 47 58.02%  
Geralmente verdade (3) 23 28.40%  
Às vezes é verdade (2) 3 3.70%  
Geralmente é falso (1) 4 4.94%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ005)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 60 74.07%  
Geralmente verdade (3) 17 20.99%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G03Q14(SQ005)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 77 95.06%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?
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Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 0 0.00%  
Geralmente verdade (3) 0 0.00%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 18 22.22%  
Sem resposta 59 72.84%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

438 A meu ver, não há nada a mudar em relação ao atendimento da secretaria, o profissional
responsável é célere e excelente nas suas atribuições. Idem quanto à coordenação.
Só acredito que poderia melhorar quanto à questão da clareza e divulgação dos
processos/critérios para fazer intercâmbio, mobilidade acadêmica, bem como mudança de
orientação, quando o orientador é omisso.

582 Mais clareza nas avaliações aplicadas pelos docentes (não deixar tudo para última hora,
chocando com datas de avaliações de outras disciplinas) e mais celeridade em concluir as
notas das disciplinas no sistema e devolutiva dos trabalhos dos estudantes, cumprir os
prazos da própria universidade. 

1038 Clareza, diversidade e melhora no layout de informações que serão apresentadas.
1126 Sempre que solicitei alguma demanda sempre fui bem atendida e de forma bem rápida.
1202 O espaço de tempo com o qual são mandadas informações aos alunos poderia ser melhor

gestionado. Às vezes são tantas informações as que chegam por plataformas ao mesmo
tempo que geram confusão.

1420 Ampla publicização das ações referentes a bolsas, etc.
1477 Para mim, etsá muito bom do jeito que é
1490 Sem sugestão
1531 Nada a acrescentar
1537 Sem sugestões no momento.
1552 Melhoria dos canais de comunicação e uma maior clareza no repasse de algumas

informações. Organização de reuniões com o corpo discente. 
1599 NADA A DECLARAR SATISFAÇÃO TOTAL
1808 A vinda de professores doutores de outras IES para que as defesas das teses ocorram

presencialmente. Este assunto é nebuloso. As defesas têm ocorrido por videoconferência. A
vinda de outros professores poderia agregar mais trocas e saberes acadêmicos. 

1838 Acessibilidade e internet para alunos são algumas demandas que precisam ser revistas para
melhorar a eficiência do PPG.

1847 O acesso à internet (mesmo a de uso particular) é difícil e a acessibilidade ao andar superior
é precária.

1942 As informações sobre a integralização do estágio docente não estão muito claras para
compreender como ele é realizado e como dele deve ser orientado.

2019 Não tenho sugestões. os processos dos quais precisei foram resolvidos de maneira eficaz.
2344 O site pode ser melhorado para trazer informações de mais fácil acesso.
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.
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Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 28 34.57%  
Satisfeito (3) 30 37.04%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 17 20.99%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 18 22.22%  
Satisfeito (3) 37 45.68%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.47%  
Indiferente (1) 19 23.46%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 23 28.40%  
Satisfeito (3) 32 39.51%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.47%  
Indiferente (1) 19 23.46%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 25 30.86%  
Satisfeito (3) 34 41.98%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 17 20.99%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 17 20.99%  
Satisfeito (3) 39 48.15%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.47%  
Indiferente (1) 18 22.22%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

                                     página 44 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 14 17.28%  
Satisfeito (3) 40 49.38%  
Pouco Satisfeito (2) 3 3.70%  
Indiferente (1) 19 23.46%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 76 93.83%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 46 56.79%  
Importante (3) 26 32.10%  
Razoavelmente Importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 3 3.70%  
Sem importância (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 5 6.17%  
Importante (3) 19 23.46%  
Razoavelmente Importante (2) 21 25.93%  
Pouco importante (1) 12 14.81%  
Sem importância (0) 19 23.46%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 19 23.46%  
Importante (3) 33 40.74%  
Razoavelmente Importante (2) 5 6.17%  
Pouco importante (1) 10 12.35%  
Sem importância (0) 9 11.11%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 11 13.58%  
Importante (3) 24 29.63%  
Razoavelmente Importante (2) 17 20.99%  
Pouco importante (1) 10 12.35%  
Sem importância (0) 14 17.28%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 17 20.99%  
Importante (3) 28 34.57%  
Razoavelmente Importante (2) 11 13.58%  
Pouco importante (1) 6 7.41%  
Sem importância (0) 14 17.28%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 53 65.43%  
Importante (3) 18 22.22%  
Razoavelmente Importante (2) 2 2.47%  
Pouco importante (1) 3 3.70%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 76 93.83%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente Importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 34 41.98%  
Satisfeito (3) 30 37.04%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.17%  
Indiferente (1) 6 7.41%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 28 34.57%  
Satisfeito (3) 35 43.21%  
Pouco Satisfeito (2) 4 4.94%  
Indiferente (1) 8 9.88%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 28 34.57%  
Satisfeito (3) 38 46.91%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 8 9.88%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 28 34.57%  
Satisfeito (3) 38 46.91%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 8 9.88%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 29 35.80%  
Satisfeito (3) 34 41.98%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.23%  
Indiferente (1) 11 13.58%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 20 24.69%  
Satisfeito (3) 35 43.21%  
Pouco Satisfeito (2) 9 11.11%  
Indiferente (1) 10 12.35%  
Insatisfeito (0) 2 2.47%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 76 93.83%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.23%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?
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Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 12 14.81%  
Sem resposta 65 80.25%  
Não completo ou Não à mostra 4 4.94%  

ID Resposta

582 Ter assuntos pertinente a todas as áreas do conhecimento de forma igualitária e não
priorizar algumas em detrimento de outras. Se houve um congresso em Letras, este deve ser
divulgado tal qual  o de Ciências.

1038 Fortalecer canais de comunicação.
1420 Utilizar redes sociais, pois possuem mais alcance.
1477 Precisa destinar melhorias na estrutura física da Universidade
1531 Atualizar semestralmente os emails para fins de comunicação.
1537 Sem sugestões no momento.
1552 Uma maior divulgação dentro dos programas dos canais de comunicação veiculados à Pró-

Reitoria. 
1599 NADA A DECLARAR
1612 A pró-reitoria poderia ser mais comunicativa com os alunos da pós-graduação;
1808 Poderia se pensar em palestras ou colóquios sobre as atividades da Pró-Reitoria. Sinto

muita falta de conhecer o processo para projetos de extensão, por exemplo. 
1838 Nada a declarar.
2019 Estou muito satisfeito com todos os procedimentos de comunicação entre mim e a

universidade.
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Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 
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Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 16 19.75%  
Concordo (AO02) 41 50.62%  
Discordo (AO03) 17 20.99%  
Discordo totalmente (AO04) 2 2.47%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.
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Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 25 30.86%  
Concordo (AO02) 36 44.44%  
Discordo (AO03) 13 16.05%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.23%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.
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Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 15 18.52%  
Concordo (AO02) 22 27.16%  
Discordo (AO03) 9 11.11%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 30 37.04%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.
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Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 17 20.99%  
Concordo (AO02) 38 46.91%  
Discordo (AO03) 17 20.99%  
Discordo totalmente (AO04) 3 3.70%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.
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Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 8 9.88%  
Concordo (AO02) 25 30.86%  
Discordo (AO03) 33 40.74%  
Discordo totalmente (AO04) 9 11.11%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.
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Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 13 16.05%  
Concordo (AO02) 51 62.96%  
Discordo (AO03) 10 12.35%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.23%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.

                                     página 71 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G05Q07

O acesso ao restaurante universitário aos estudantes de pós-graduação é adequado.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 21 25.93%  
Concordo (AO02) 42 51.85%  
Discordo (AO03) 7 8.64%  
Discordo totalmente (AO04) 2 2.47%  
Não se aplica (AO05) 4 4.94%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G05Q07

O acesso ao restaurante universitário aos estudantes de pós-graduação é adequado.
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Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 24 29.63%  
Sem resposta 52 64.20%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

ID Resposta

122 O acesso às salas do primeiro andar não têm acessibilidade. Não tem rampa e nem
elevador. Os alunos não têm acesso à internet. 

123 Banheiros
492 Melhoria na infraestrutura dos banheiros, com a troca dos ferrolhos das portas das cabines

dos banheiros femininos, que estão com defeito.
785 A instalação de um elevador no bloco do PPGLetras se faz necessária para acessibilidade

de deficientes físicos e de pessoas com limite de mobilidade ao andar superior, assim como
a instalação de piso tátil, para facilitar a mobilidade de deficientes visuais.

789 Melhorias nas estruturas dos banheiros são necessárias e, também, é preciso (com
urgência) melhorar a questão de acessibilidade para pessoas com deficiência e/ou
mobilidade reduzida.

1021 Não há acessibilidade para PCDs para o andar de cima do PPGLetras, espero que o
Governo Federal possa investir nessa melhoria.

1038 Reforma do prédio do Departamento de Letras, reforma de banheiros, melhorias das
instalações, espaços de convivência.

1095 Disponibilizar mais salas de estudo para os discentes. 
1126 Melhorar acessibilidade às salas de aula no primeiro andar do ppgletras para discentes com

deficiência motora.
1165 O sistema de acesso à internet via wifi poderia ser otimizado utilizando o sistema Eduroam e

disponibilizando acesso aos discentes devidamente matriculados.
Não há acessibilidade para o andar superior do prédio do PPG Letras, impedindo discentes
com baixa mobilidade de acessar, por exemplo, a sala de defesa.
As instalações sanitárias precisam de constantes reparos em portas, torneira e demais
instalações, bem como de  reposição constante de itens básicos de higiene (papel higiênico,
sabonete, papel toalha) que não são feitas de forma a atender o grande fluxo de usuários. 

1202 Accessibilidade para PCDs e internet gratuita para os discentes poderia ser disponibilizada.
1438 Manutenção de equipamentos, como computadores, fios de energia e internet, ar-

condicionado. A instalação de um elevador para que pessoas com deficiência tenham
acesso à sala de defesa. Além disso, a atualização permanente e contínua do catálogo de
livros da biblioteca, tanto do programa quanto de forma geral. 

1455 Melhorar a acessibilidade e acesso a internet.
1477 Os banheiros devem ser melhorados, assim como as salas de aula que estão sem

equipamento eletrônicos.
1531 o acesso a pessoas com deficiência e com pouca mobilidade deve ser revisto urgentemente,

pois tivemos colegas com dificuldade motora que não puderam participar de eventos porque
era no piso superior, com escadas a subir. precisei ver a colega ser levada no colo para
poder participar de eventos. outra coisa, a internet conexão  precisa ser melhorada. Um outro
ponto importante a se melhorar é a segurança, uma sugestão seria a instalação de câmeras
de segurança.

1537 Sem sugestões.
1552 Melhoria na infraestrutura das salas de aula, laboratório e reativação da biblioteca do

programa. 
1599 PODE MELHORAR  EM RELAÇÃO AOS CURSOS DA BIBLIOTECA-ÀS INSTALAÇÕES

SANITÁRIAS- À SEGURANÇA.
1612 Elevedor para acesso ao primeiro andar para pessoas com mobilidade reduzida, além de

melhorias na sala de informática. 
1838 Somente a acessibilidade ao piso em que fica a sala de defesas do programa que fica

comprometida e precisa ser revista.
1847 Necessidade de maior acessibilidade para acesso ao andar superior do prédio.
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1871 Instalação de ar condicionado na biblioteca da  de humanidades.
1942 O uso da internet no espaço, e melhoria de espaços para estudo individual
2019 Fiquei muito satisfeito com a infraestrutura que encontrei no campus do Benfica.

Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG
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Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 48 59.26%  
Concordo (AO02) 25 30.86%  
Discordo (AO03) 2 2.47%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.
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Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas ministradas

Resposta Contagem Percentagem

Foram divulgados no início da disciplina e respeitados. (AO01) 74 91.36%
Foram divulgados no início da disciplina, porém não foram respeitados. (AO02) 1 1.23%
Não foram divulgados. (AO03) 1 1.23%
Outros 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%

ID Resposta

Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas ministradas
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Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 50 61.73%  
Concordo (AO02) 24 29.63%  
Discordo (AO03) 2 2.47%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.
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Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 48 59.26%  
Concordo (AO02) 25 30.86%  
Discordo (AO03) 3 3.70%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.
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Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 50 61.73%  
Concordo (AO02) 24 29.63%  
Discordo (AO03) 2 2.47%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 15 18.52%  
Sem resposta 61 75.31%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.17%  

ID Resposta

107 Devo acrescentar que muito me surpreendeu o PPGLetras no período da pandemia. A
empatia de todos os professores com a flexibilização dos horários, da avaliação,
compreendendo o momento difícil de cada discente. Além disso, parabenizo a coordenação
e a secretaria pelo pronto atendimento.

122 Não há disciplina para todas as minhas de pesquisa. O ideal seria que os professores
orientadores mostrassem disciplinas. Atualmente, no meu PPG, professores aposentados
que orientam trabalhos e continuam a contribuir com o Programa, são excluídos da
ministração das aulas. A única disciplina que ofertam é pesquisa orientada e estágio. Isto
prejudica muito os alunos de determinadas linhas de pesquisa. Acabam cursando disciplinas
que não fazem sentido para a pesquisa. Muitas das vezes, acontece de uma disciplina ser
ofertada e não corresponder às necessidades reais do alunos.  Somos obrigados a cursá-la
porque precisamos cumprir com os créditos. 

438 Sugestão: que as disciplinas possam promover interação com outros PPG, especialmente de
outras universidades para que, desse modo, o intercâmbio de informações, experiências e
conteúdos seja mais rico e estreite cada vez mais os laços entre as diferentes comunidades
acadêmicas.

630 Disciplinas em horários noturnos, maior relação com outros programas de pós graduação em
letras brasileiros, mais verbas para organização de eventos e publicações com os alunos,
estímulo ao pós-doutorado

1038 Aulas excelentes. Contribuição muito significativa para a formação dos estudantes.
1202 Uma maior abertura para o debate de textos conteporâneos mais recentes do que alguns

dos utilizados durante as disciplinas. 
1438 A atualização dos conteúdos de parte das disciplinas e seminários em si. Isso também é

fruto de uma conformação de parte dos professores, que muitas vezes não atualizam seus
projetos ou não têm diálogo atualizado com o que está se discutindo regionalmente e
globalmente. É importante ressaltar que há o esforço de uma minoria, que inclusive articula
eventos internacionais, traz autores de renome nacional para ampliar o debate, mas isso não
é suficiente para que o programa tenha alcance pleno êxito.

1477 Oportunizar disciplinas que se adequem aos projetos dos alunos 
1531 nada a declarar
1537 Sem sugestões.
1552 Uma melhoria na oferta de disciplinas que possuam uma relação mais estreita com as

diferentes linhas de pesquisa desenvolvidas no programa. Aumentar a oferta de disciplinas
com professores convidados de outros programas e/ou cursos. 

1599 NADA A DECLARAR
1808 Poucos professores são preocupados com a aprendizagem do aluno. Nenhum deles

realizam trocas metodológicas para a prática da escrita de artigos científicos.  Ainda se
percebe muita vaidade desnecessária. 

1838 Nada a declarar.
2344 Maior clareza nos critérios de avaliação
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação do seu PPG.
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Resumo de G07Q01

Os docentes do PPG demonstram possuir conhecimento e domínio do conteúdo ministrado, possuem
clareza na exposição dos conteúdos e utilizam metodologias adequadas às disciplinas que ministram.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 59 72.84%  
Concordo (AO02) 15 18.52%  
Discordo (AO03) 1 1.23%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G07Q01

Os docentes do PPG demonstram possuir conhecimento e domínio do conteúdo ministrado, possuem
clareza na exposição dos conteúdos e utilizam metodologias adequadas às disciplinas que ministram.
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Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientador. Selecione a opção mais próxima
à realidade.

Resposta Contagem Percentagem

Nossos encontros são produtivos (AO01) 63 77.78%
Estou satisfeito com as reuniões/conversas mas gostaria que acontecessem com mais
frequência (AO02)

8 9.88%

Nossos encontros são improdutivos (AO03) 0 0.00%
Raramente consigo conversar/me reunir com meu orientador (AO04) 3 3.70%
Outros 1 1.23%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%

ID Resposta

438 Estou terminando meu doutorado sem nunca ter sido orientada pelo meu orientador.
Profissional totalmente omisso, relapso e apático.

Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientador. Selecione a opção mais próxima
à realidade.
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Resumo de G07Q03

Há incentivo do seu orientador para a produção científica, participação em congressos/cursos/eventos
científicos e mobilidade acadêmica.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 50 61.73%  
Concordo (AO02) 18 22.22%  
Discordo (AO03) 5 6.17%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.23%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G07Q03

Há incentivo do seu orientador para a produção científica, participação em congressos/cursos/eventos
científicos e mobilidade acadêmica.
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Resumo de G07Q04

O seu orientador tem domínio sobre o conteúdo de seu tema de pesquisa e conduz a sua orientação de
forma adequada e respeitosa.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 55 67.90%  
Concordo (AO02) 15 18.52%  
Discordo (AO03) 3 3.70%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.23%  
Não se aplica (AO05) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G07Q04

O seu orientador tem domínio sobre o conteúdo de seu tema de pesquisa e conduz a sua orientação de
forma adequada e respeitosa.
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Resumo de G07Q05

Sugira o que pode ser melhorado atuação do corpo docente e orientação no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 13 16.05%  
Sem resposta 62 76.54%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

107 Só parabenizar o excelente trabalho do prof. Tito Lívio!
438 Quanto ao corpo docente, não tenho o que criticar. Porém, quanto ao orientador, em

específico, só tenho a lamentar por eu estar saindo de um doutorado tendo me orientador
sozinha durante esses quase seis anos, já que nunca me deu assistência nenhuma.

1038 Excelente atuação do orientador.
1202 Uma maior abertura para estudantes advindos de áreas do conhecimento diferentes ajudaria

a melhorar a pluralidade dos conhecimentos compartilhados em sala de aula.
1438 Sugiro que de fato as disciplinas de orientação sejam realizadas na prática, e não só na

teoria, pois observo que algumas vezes os alunos cursam essas disciplinas, mas de fato o
professor não se reuniu com o aluno no tempo previsto. 

1477 Nada a sugerir
1531 Estou muito satisfeita com os docentes, são maravilhosos.
1537 Orientação maravilhosa.
1552 Um maior incentivo e organização por parte dos professores do programa para a produção

de artigos e publicação em periódicos junto aos orientadores. 
1599 MAIS ACOMPANHAMENTO
1808 Seria interessante um registro mais eficaz dos encontros para os debates sobre a pesquisa

com o orientador. Vejo muitas lacunas metodológicas também. A impressão que passa é a
de que não vai revelar jamais o "grande segredo" por trás de como escrever um artigo de
forma eficiente e plausível. Nem sempre o orientador demonstra interesse no tema, mas trata
o aluno e a pesquisa de maneira respeitosa. 

1838 Nada a declarar.
2344 Procurar conhecer melhor a bibliografia utilizada pelos orientandos, na medida do possível.
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Resumo de G07Q05

Sugira o que pode ser melhorado atuação do corpo docente e orientação no seu PPG:
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Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 17 20.99%  
Frequentemente (3) 27 33.33%  
Ocasionalmente (2) 24 29.63%  
Raramente (1) 4 4.94%  
Nunca (0) 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 13 16.05%  
Frequentemente (3) 28 34.57%  
Ocasionalmente (2) 22 27.16%  
Raramente (1) 9 11.11%  
Nunca (0) 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 10 12.35%  
Frequentemente (3) 22 27.16%  
Ocasionalmente (2) 30 37.04%  
Raramente (1) 11 13.58%  
Nunca (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 16 19.75%  
Frequentemente (3) 18 22.22%  
Ocasionalmente (2) 27 33.33%  
Raramente (1) 12 14.81%  
Nunca (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 13 16.05%  
Frequentemente (3) 22 27.16%  
Ocasionalmente (2) 24 29.63%  
Raramente (1) 13 16.05%  
Nunca (0) 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 10 12.35%  
Frequentemente (3) 18 22.22%  
Ocasionalmente (2) 29 35.80%  
Raramente (1) 16 19.75%  
Nunca (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 8 9.88%  
Frequentemente (3) 16 19.75%  
Ocasionalmente (2) 28 34.57%  
Raramente (1) 18 22.22%  
Nunca (0) 5 6.17%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 10 12.35%  
Frequentemente (3) 17 20.99%  
Ocasionalmente (2) 25 30.86%  
Raramente (1) 20 24.69%  
Nunca (0) 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 75 92.59%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?
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Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?

Resposta Contagem Percentagem

Visitas técnicas e mobilidade acadêmica (mestrado/doutorado sanduíche). (SQ001) 10 12.35%
Participação em congressos internacionais. (SQ002) 24 29.63%
Participação em publicação científica com pesquisador do exterior. (SQ003) 5 6.17%
Workshops, simpósios, disciplinas e palestras de pesquisadores/professores estrangeiros
e/ou ministradas em inglês. (SQ004)

21 25.93%

Parcerias em projetos de pesquisa com instituições/pesquisadores do exterior. (SQ005) 4 4.94%
Duplo-diploma e cotutela. (SQ006) 5 6.17%
Nenhuma (SQ007) 35 43.21%
Outros 1 1.23%
Não completo ou Não à mostra 332 409.88%

ID Resposta

630 Não sei responder

Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?
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Resumo de G08Q05

Em caso de você ser um discente proveniente de instituição estrangeira ou ser estrangeiro, como você se
sente com relação a sua recepção no PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Muito satisfeito (AO01) 3 3.70%  
Satisfeito (AO02) 3 3.70%  
Pouco satisfeito (AO03) 0 0.00%  
Indiferente (AO04) 0 0.00%  
Insatisfeito (AO05) 0 0.00%  
Não se aplica (AO06) 62 76.54%  
Sem resposta 7 8.64%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G08Q05

Em caso de você ser um discente proveniente de instituição estrangeira ou ser estrangeiro, como você se
sente com relação a sua recepção no PPG.
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Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 11 13.58%  
Sem resposta 64 79.01%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

438 Promover mais parcerias com professores de instituições estrangeiras por meio de
disciplinas, eventos, projetos e cursos.

582 Divulgação mais ampla e de fácil acesso.
1095 Realizar cursos, mesmo que sejam de curta duração, com professores de universidades do

exterior. Oferecer esses cursos para os discentes. 
1420 Publicização com bastante antecedência das ofertas para bolsas em instituições

estrangeiras.
1477 Ter mais oportunidades de bolsas sanduíches e apoio financeiro para a participação de

discentes em eventos internacionais
1531 Maior incentivo e bolsas para alunos do doutorado, facilitando a troca com outros docentes e

discentes do exterior.Além de mais bolsas para o doutorado sanduíche.
1537 Sem sugestões.
1552 Melhorar o incentivo à participação e uma maior divulgação de eventos, aulas, congressos

internacionais ou ministrados em língua estrangeira. 
1599 DIVULGAÇÃO
1838 Nada a declarar.
2344 Trazer mais professores visitantes estrangeiros, sobretudo da América Latina.
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Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.
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Resumo de G09Q01

Como foi a sua integração com alunos de graduação e bolsistas de Iniciação Científica?

Resposta Contagem Percentagem

Participação nos grupos de pesquisa ou no seu projeto de pesquisa (SQ001) 36 44.44%
Participação em programas de estágio em docência (SQ002) 28 34.57%
Participação em projeto de extensão (SQ003) 14 17.28%
Não houve integração (SQ004) 21 25.93%
Outros 2 2.47%
Não completo ou Não à mostra 350 432.10%

ID Resposta

1038 Aulas de disciplina específica
1942 não se aplica

Resumo de G09Q01

Como foi a sua integração com alunos de graduação e bolsistas de Iniciação Científica?
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Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 40 49.38%  
Satisfeito (3) 27 33.33%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.17%  
Indiferente (1) 3 3.70%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 42 51.85%  
Satisfeito (3) 29 35.80%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.47%  
Indiferente (1) 2 2.47%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 38 46.91%  
Satisfeito (3) 30 37.04%  
Pouco Satisfeito (2) 4 4.94%  
Indiferente (1) 3 3.70%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 74 91.36%  
Outros 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

122 Interação entre pós e graduação.

Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?
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Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 80 98.77%  

Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.
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Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 8 9.88%  
Sem resposta 67 82.72%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

89 Inovação!
122 Atualmente, o PPGLETRAS não incentiva a participação dos alunos de graduação nos

eventos da pós. Esta se encontra restrita aos alunos de pós -graduacão. Isso não é bom para
o Programa, pois os alunos da graduação são o futuro da pós. Na época em que fui aluna da
graduação, havia um constante envolvimento dos alunos com a Pós -Graduação. Os eventos
recebiam trabalhos dos estudantes sem distinção. Minha entrada na Pós ocorreu devido a
este incentivo. Penso que se não há esse convívio real, há riscos de, no futuro, o Programa
se enfraquecer ou até fechar. A gente aprende a pesquisar com quem pesquisa. 

438 Promover ações (eventos acadêmicos, grupos de estudo, etc.) que estreitem laços entre
graduação e pós.

1477 nada a sugerir
1537 Sem sugestões.
1612 A pós-graduação precisa ofertar mais eventos científicos que permitam a participação da

gradução, ao invés de continuar excluindo-os de tais eventos.
1838 Nada a declarar.
2344 Maior oferecimento de eventos para as duas categorias de estudante.
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Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.
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Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 38.27%  
Satisfeito (3) 31 38.27%  
Pouco Satisfeito (2) 8 9.88%  
Indiferente (1) 5 6.17%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 42 51.85%  
Satisfeito (3) 26 32.10%  
Pouco Satisfeito (2) 6 7.41%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 34 41.98%  
Satisfeito (3) 29 35.80%  
Pouco Satisfeito (2) 9 11.11%  
Indiferente (1) 2 2.47%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 22 27.16%  
Satisfeito (3) 31 38.27%  
Pouco Satisfeito (2) 12 14.81%  
Indiferente (1) 7 8.64%  
Insatisfeito (0) 3 3.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 18 22.22%  
Satisfeito (3) 33 40.74%  
Pouco Satisfeito (2) 18 22.22%  
Indiferente (1) 4 4.94%  
Insatisfeito (0) 2 2.47%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 38.27%  
Satisfeito (3) 35 43.21%  
Pouco Satisfeito (2) 7 8.64%  
Indiferente (1) 1 1.23%  
Insatisfeito (0) 1 1.23%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 19 23.46%  
Satisfeito (3) 37 45.68%  
Pouco Satisfeito (2) 11 13.58%  
Indiferente (1) 8 9.88%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

                                   página 116 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 26 32.10%  
Satisfeito (3) 29 35.80%  
Pouco Satisfeito (2) 13 16.05%  
Indiferente (1) 7 8.64%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 19 23.46%  
Satisfeito (3) 34 41.98%  
Pouco Satisfeito (2) 10 12.35%  
Indiferente (1) 12 14.81%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

                                   página 118 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 26 32.10%  
Satisfeito (3) 34 41.98%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.17%  
Indiferente (1) 10 12.35%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 75 92.59%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?
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Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 81 100.00%  

Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?

Resposta Contagem Percentagem

Reserva de vagas para ingresso de pessoas negras, quilombolas, indígenas e/ou pessoas
com deficiência. (SQ001)

71 87.65%

Reserva de vagas para ingresso de pessoas pertencentes a outros grupos minoritários
relacionados a questões de gênero. (SQ002)

30 37.04%

Políticas internas de distribuição de auxílios para pessoas com  hipossuficiência econômica.
(SQ003)

44 54.32%

Regulamentos que visam o planejamento e execução de ações e atividades complementares
que maximizem a possibilidade de permanência de discentes que ingressam pelos sistemas
de acesso afirmativo. (SQ004)

22 27.16%

Outros 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 355 438.27%

ID Resposta

Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?

                                   página 122 / 128

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G10Q05

Sugira o que pode ser melhorado na inserção social do seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 13 16.05%  
Sem resposta 62 76.54%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

438 A meu ver, o que está ao alcance do meu PPG para ampliar possibilidades às minorias vem
sendo feito ao longo dos quase seis anos que atuo nele. No mais, o que deixa de ser feito é
porque está fora das suas possibilidades.

582 Minicursos para pessoas com pouca escolaridade.
789 Ofertas de bolsas e/ou de auxílios para permanência devem ser mais abrangentes.
1038 Ampliar vagas de cotas.
1165 Mais estágios no formato de Extensão e parcerias externas com projetos que se voltem para

populações com maior vulnerabilidade social 
1438 Mais diálogo com a sociedade. De fato, abrir as portas da universidade para a comunidade

por meio da oferta de cursos, de formações etc.
1477 Nada a sugerir
1537 Sem sugestões.
1552 Desenvolvimento de políticas internas voltadas para grupos minoritários. 
1726 Atividades de formação acadêmica voltadas à comunidade externa.
1838 Nada a declarar.
1942 facilitar a concessão de bolsas aos alunos ingressantes antes das aulas começarem, pelo

menos com o resultado já publicado, pois muitas vezes assim que passa o aluno quer saber
se pode conseguir a bolsa.

2344 A realização de mais programas de extensão e uma maior facilidade à editora da
universidade.
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Resumo de G10Q05

Sugira o que pode ser melhorado na inserção social do seu PPG:
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Resumo de G10Q06

Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 25 30.86%  
Sem resposta 50 61.73%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

107 A qualidade dos docentes e dos técnicos.
438 A comunicação e o empenho dos que estão à frente para que tudo possa sempre dar certo

da melhor forma para todos. As limitações são muitas, por isso muitos benefícios não são
possíveis, daí ser preciso reconhecer que não se trata de uma questão de omissão. 

582 Organização da secretaria do ProfLetras e orientação da pesquisa.
785 Corpo docente e técnico
789 Coordenação, corpo docente, orientação e estrutura das salas.
1038 Qualidade dos docentes;

Currículo potencializado;
Eventos.

1044 O trabalho da secretaria.
1095 Gostaria de elogiar o trabalho da Secretaria do PPG Letras - Literatura Comparada. Os

servidores oferecem um trabalho de alta qualidade, eficiência e rapidez. 
1126 A qualidade das aulas ministradas pelos docentes, visto que os professores são profissionais

bem capacitados nas disciplinas que ministram.
1165 Os critérios de seleção para bolsas de pesquisa não serem mais apenas por ordem

classificatória, mas priorizando a situação socioeconômica dos discentes
1385 Corpo docente, orientação e secretaria
1420 Os docentes
1438 O esforço, determinação e profissionalismo de grande parte da equipe (coordenação,

secretaria, professores, profissionais terceirizados e alunos) para resistir e atuar mediante
condições muitas vezes adversas e desafiantes de se para adentrar e manter na pós-
graduação em Letras, área de concentração Literatura Comparada, área muitas vezes
deslegitimada como ciência e importante na universidade.

1473 Competência e orientação dos professores.
1477 O acesso democrático com a coordenação 
1531 auxílio a pessoas com hipossuficiência econômica
1537 Cumprimento dos prazos estabelecidos.
1599 EQUIPE BOA DE MESTRES, SECRETARIA SEMPRE DISPONÍVEL(VÍTOR)

ORIENTADORES DISPONÍVEIS
1612 A maioria dos docentes, coordenação e secretários estão sempre abertos à comunicação

com os alunos.
1726 Qualidade do trabalho dos docentes e técnicos. 
1819 Boa comunicação entre discentes, funcionários e docentes. 
1838 Nada a declarar.
1871 Excelentes professores.
1942 a comunicação é muito eficiente: tudo é respondido de forma rápida, as informações são

claras e o programa apresenta um bom planejamento para o discente.
2344 Bons professores.
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Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 19 23.46%  
Sem resposta 56 69.14%  
Não completo ou Não à mostra 6 7.41%  

ID Resposta

438 Ações mais frequentes de parcerias acadêmicas: mais disciplinas, mais eventos, cursos,
oficinas etc., com profissionais de outros universidades.

582 Estrutura física e informação sobre eventos internacionais.
785 mobilidade para pessoas com deficiências ou limitações físicas
789 Diversidade de obras no acervo da biblioteca e sala de estudos.
1038 Infraestrutura;

Ampliação de grupos de estudos, minicurso e outras atividades acadêmicas on-line;
1044 TODOS os professores PRECISAM divulgar as ementas das disciplinas antes da matrícula. 
1126 Acessibilidade as salas de aulas no primeiro andar para pessoas portadoras de deficiência.
1165 Acessibilidade não só do PPG, mas na UFC em geral
1420 Mais eventos científicos e criação de periódicos.
1438 É preciso mais atualização contínua e processual em relação ao que se discute, no âmbito

da literatura, nos eixos regional, nacional e internacional. Além disso, Mais diálogo com a
comunidade não acadêmica.

1477 Mais eventos que ajudem na publicação de trabalhos acadêmicos
1531 nem sabia dos outros, então não tem como sugerir
1537 Infraestrutura.
1552 Acredito que o programa precisa melhorar no seu diálogo com a gradução e com o ensino

básico, de forma a contribuir de forma mais incisiva nesses campos. Com isso, fica mais
claro o impacto social que o programa tem a oferecer para além da esfera da pós-graduação.

1612 A infraestrutura precisa de melhoras urgentes.
1726 Atividades de formação acadêmica voltadas à comunidade externa.
1838 Nada a declarar.
1871 Mais tempo para orientação.
2344 Maior atenção aos alunos mais pobres.
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